

2021 年日立冷氣淨灘活動

總務部

為落實「珍愛地球、深耕台灣」的企業理念，特於 3 月 27 日假桃園市竹圍漁港附近海水浴場沙灘區舉辦淨灘活動，這是公司連續第 12 年舉辦環保活動，希望透過本次活動，展現公司及全體員工對於環境保護之重視與共同維護海洋生態的決心，也喚起社會重視海洋污染的議題。

活動當天，特別邀請到桃園市政府海岸管理工程處林錫聰副處長及大園區沙崙里游素珠里長蒞臨指導，菊地總經理於致詞中鼓勵同仁持續推動社會責任，並肯定大家對永續家園的理念，在全員合影後，大家士氣高昂地開始進行淨灘活動。

本次參加員工、眷屬共計 132 名共襄盛舉，原本佈滿許多鐵鋁空瓶罐、塑膠、保麗龍等垃圾的沙灘，在大家同心協力之下，將滿地的垃圾撿拾乾淨後，還給大地及自己一片美麗海灘家園，此次共計撿拾一般垃圾 510 公斤、資源回收物 320 公斤，成果顯著。

感謝所有參加此次淨灘活動的員工及眷屬，大家犧牲休假，不畏辛苦，真是令人感動。地球只有一個，讓我們從生活中都能『減塑』，例如減少塑膠袋的使用，自備購物袋、垃圾分類回收等等，落實垃圾源頭減量的理念，以實際行動為地球永續環境盡一份心力，共同守護美麗的海岸線。